
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΕΡΓΑ  

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ 

Πικέρμι,  27 Φεβρουαρίου 2025 

Τα Εμπόδια και οι προκλήσεις στην ανάληψη και εκτέλεση δημοτικών έργων 

ενεργειακής αναβάθμισης είναι το θέμα  της Διαδικτυακής Συζήτησης Στρογγυλής 

Τράπεζας που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 5 Μαρτίου 2025, ώρα 11:00 π.μ.  Η 

συζήτηση διοργανώνεται  στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος RenoInGR από 

το  Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (ΕΜΠ),  το ΚΑΠΕ και την εταιρεία ΕΥΔΙΤΗ Ενεργειακός 

και Περιβαλλοντικός Σχεδιασμός.  

Το έργο RenoInGR στοχεύει στη δημιουργία μιας Υπηρεσίας μίας Στάσης (ΥμΣ) (One-

Stop-Shop - OSS) για δήμους και περιφέρειες σε όλη την Ελλάδα, αποσκοπώντας στην 

ανάπτυξη, εκτέλεση και επιτάχυνση ενεργειακών αναβαθμίσεων στον κτιριακό τομέα. 

Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι μεσαίοι και μικροί 

δήμοι σε ολόκληρη τη χώρα, αλλά και ειδικότερα οι νησιωτικοί και ορεινοί δήμοι. Από 

την πιλοτική δοκιμή του συνόλου των εργαλείων της ΥμΣ σε 60 κτίρια των εταίρων του 

έργου αναμένονται επενδύσεις σε ενεργειακές αναβαθμίσεις κτιρίων, που θα 

συνεισφέρουν σε σημαντική εξοικονόμηση ενέργειας και μείωση εκπομπών αερίων 

θερμοκηπίου. Παράλληλα, σε 40 επιπλέον κτίρια θα διαμορφωθούν οι συνθήκες για 

την υλοποίηση των απαραίτητων ενεργειακών αναβαθμίσεων. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα παρουσιασθεί η Υπηρεσία μίας Στάσης για την 

επιτάχυνση των ενεργειακών αναβαθμίσεων των δημοτικών κτιρίων, οι προβλεπόμενες 

υπηρεσίες και ο τρόπος λειτουργίας της, η αξιοποίηση των Συμβάσεων Ενεργειακής 

Απόδοσης (ΣΕΑ) στο πλαίσιο των υπηρεσιών της ΥΜΣ και, τέλος, το χρηματοδοτικό 

πρόγραμμα για την υλοποίηση των έργων ενεργειακής αναβάθμισης. Η συζήτηση που 

θα ακολουθήσει θα επικεντρωθεί στα κύρια εμπόδια που αντιμετωπίζουν οι εταιρείες 

σε έργα ενεργειακής αναβάθμισης (π.χ. γραφειοκρατικά, θεσμικά, χρηματοδοτικά, 
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επενδυτικά ρίσκα, τεχνικές και γεωγραφικές δυσκολίες σε μικρούς ορεινούς και 

νησιωτικούς δήμους κ.α.), καθώς επίσης και στις χρηματοδοτικές ανάγκες των 

εταιρειών για έργα ενεργειακής αναβάθμισης κτιρίων ΟΤΑ.   Έχουν ήδη 

πραγματοποιηθεί τρεις αντίστοιχες συζητήσεις Στρογγυλής Τράπεζας με τους ΟΤΑ. 

Η εκδήλωση απευθύνεται κυρίως σε φορείς της αγοράς, όπως εταιρείες που 

δραστηριοποιούνται ήδη ή επιθυμούν να δραστηριοποιηθούν στον τομέα παροχής 

ενεργειακών υπηρεσιών, σε κατασκευαστικές εταιρείες, καθώς επίσης και σε κάθε 

άλλο ενδιαφερόμενο μέρος. 

Συμμετοχή: https://us06web.zoom.us/j/81989309795  
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